TÄIENDKOOLITUSE KVALITEEDI ARENDUSEGA ühiselt parema sotsiaalse reaalsuse poole
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Neli Eestis - SALO Baltic International OÜ ja Vändra Alevivalitsus, Tšehhis - Pilzeni Caritas ja Saksamaal - AWO Bad Doberan - sotsiaal- ja/või koolitusteenuseid pakkuva projektipartneri eesmärgiks on kvaliteediarendus haldus- ja hoolduspersonali välja- ning täiendõppes ja hooldusvaldkonna töökorralduses. Partnerorganisatsioonid töötavad koos välja kvaliteedi arenduse kontseptsiooni personali oskuste süvendamiseks, innovatiivsete töömeetodite rakendamiseks ja tugiteenuste täiendamiseks võttes aluseks jätkusuutlikuse ja tervikliku lähenemise abivajajale. Eesmärgi saavutamiseks kavandavad partnerid ühe rände igasse partnerriiki, mis keskendub vastastikusele kogemuste ja visioonide vahetusele,mille ettevalmistus ja kokkuvõtted toimuvad partnerite iseseisva töö vormis rännete vaheajal.



Projekti põhitulemusteks on väljatöötatud kontseptsioon ja projekti käigus koolitatud partnerorganisatsioonide töötajad, kes rakendavad ja levitavad väljatöötatud kontseptsiooni oma igapäevatöös ja toetades sotsiaal- ja koolitusteenuste kvaliteedi tõusu ning sotsiaalse kokkukuulumistunde süvenemist partnerriikides ning Euroopas tervikuna.
Kokkuvõttes võib öelda, et projekti tulemusel tekkis omavahelise koostöösuhte süvenemise käigus parem arusaam sotsiaalse reaalsuse olukorrast, kitsaskohtadest ja edulugudest partnermaades, mille analüüs ja täiendamine uuemate metoodikate ja probleemilahendustega on tõstnud partnerorganisatsioonide tegevuse kvaliteeti kõigis projektis osalenud maades. See kehtib nii sotsiaalse suunitlusega organisatsioonide juhtimise kui väga spetsiifilisi teadmisi ja oskusi eeldava dementsete hoolduse kohta. 

Projekti edu väljendub ka erinevates töistes kontaktides, mida on otsustatud jätkata, ning isiklikes tutvustes, milleks ilma projektita oleks puudunud võimalus. Kolme osavõtja maa elu, töö ja inimeste erisuste ja sarnasuste avastamine pakkus kõigile projektist osavõtjate nii erialaseid kui emotsionaalseid avastusi jarõõmu.

